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VERBALE DI SEDUTA N. 9/2024 

 
L’anno duemilaventitre, addì undici del mese di dicembre, alle ore 18.30, presso la sala di 
rappresentanza convocata dal Presidente con avviso prot. N. 39364 del 07.12.2023, si è riunita la 
Commissione Consiliare Permanente Affari Generali, Bilancio e Tributi, Programmazione, Polizia 
Locale e Sicurezza, Antimafia e Legalità, Mobilità e Trasporti, che è così costituita: 

 
• Consigliere MANZINI Paolo - Presidente 
• Consigliere FELICETTA Mattia 
• Consigliere MUSONE Michele  
• Consigliere CIGOLINI Michela 
• Consigliere NAPOLI Tiziana 
• Consigliere CAZZADORE Emanuela 
• Consigliere UBOLDI Marco 
• Consigliere SACCO Raffaele  
• Consigliere CAPOCCIA Giorgio 

 
Risultano assenti giustificati il Consigliere Sacco Raffaele e il Consigliere Capoccia Giorgio. 

 
Sono presenti, inoltre, l’Assessore al bilancio, dott. Antonio Baraggini, il Segretario comunale 
dott.ssa Carmen Cirigliano e il Responsabile del Settore Finanze, dott.ssa Federica Manca, 
quest’ultima anche con funzione di segretario verbalizzante. 

 
Il Presidente della Commissione, Pao l o  Man z i n i , constatata la presenza del numero legale 
dei   componenti,  dichiara aperta la seduta per la trattazione del seguente ordine del giorno: 

• Approvazione Verbale n. 8 in data 24.11.2023; 
• “Bilancio di Previsione 2024-2026”; 
• “Modifica convenzione tra il Comune di Trecate e il Comune di Sozzago per l’esercizio in 

forma associata di funzioni” 
• Varie ed eventuali. 

 
 
 



Punto1) 
Il Presidente, dopo aver fatto l’appello, procede con l’approvazione del verbale n. 8 in data 
24.11.2023. 
La commissione approva all’unanimità il suddetto  verbale. 

Punto 2) 
L’Assessore Baraggini introduce il secondo punto all’ordine del giorno “Bilancio di previsione 
2024-2026”. Il bilancio di previsione è stato approvato in Giunta a metà Novembre e trasmesso 
contestualmente ai Consiglieri. Il D.M. del 25.07.2023 ha aggiornato l’iter di approvazione del 
bilancio di previsione rendendo perentorio il termine del 31 dicembre, pertanto tale iter è iniziato a 
settembre. Essendo stato predisposto prima dell’approvazione delle nuova Legge di Bilancio vi è 
un’incertezza operativa in quanto mancano i provvedimenti che permettono di fare previsioni, 
soprattutto in merito all’entrata, puntuali. Vi saranno pertanto variazioni di bilancio già dal mese di 
gennaio.  
L’Assessore Baraggini chiede ai presenti se ci sono domande. 
Il Consigliere Cazzadore Emanuela chiede informazioni in merito all’importo di 336.000,00 euro 
stanziato nelle entrate da alienazioni immobiliari. L’Assessore Baraggini risponde che si tratta 
dell’area Tir in vendita. 
Il Consigliere Uboldi osserva che forse sarebbe corretto adeguare il prezzo di cessione dell’area. 
 
Punto 3) 
Il Segretario generale, dott.ssa Cirigliano, interviene in sostituzione del Responsabile del Settore 
Personale e illustra il terzo punto all’ordine del giorno “Modifica convenzione tra il Comune di 
Trecate e il Comune di Sozzago per l’esercizio in forma associata di funzioni”. 
Essendo stata deliberata la cessione del contratto di lavoro dell’arch. Antichini a decorrere dal 
01.02.2024, in concomitanza con le elezioni del Sindaco nel Comune di Sozzago, viene proposta 
una modifica della convenzione in essere tra gli enti.  
Il Sindaco del Comune di Sozzago, avv. Zucco, ha deciso di assumere direttamente la posizione 
organizzativa, fino alla fine del mandato, del Settore Lavori Pubblici mentre il Comune di Trecate 
nominerà un nuovo Responsabile del Settore Lavori Pubblici. La convenzione scadrà il 31.12.2024. 
La dott.ssa Cirigliano comunica che comunque vi è la riserva di proporre una nuova Convenzione 
con il nuovo Responsabile alla scadenza del 31.12.2024.  
Lo sportello catastale rimarrà gestito tramite la convenzione e il Comune di Sozzago riconoscerà un 
compenso solo per tale attività.  
 
Non essendoci ulteriori osservazioni, null’altro essendovi da discutere, il Presidente dichiara sciolta 
la seduta alle ore 18.54. 

 
Letto, confermato e sottoscritto. 

 
 

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO 
         Paolo MANZINI dott.ssa Federica MANCA  
                          (Firme autografe omesse ai sensi dell’art. 3 del D.Lgs. 39/93) 

 
 


